メールウイルスチェック申込書

株式会社美唄未来開発センター 御中

「ピパル会員規約」及び「ピパルオプションサービス個別規約」を承諾のうえ、以下のとおり申し込みます。

ご記入日	年	月	日
ご利用開始希望日	年	月	日

【ご注意】※ご利用開始希望日は、必ずしもご希望の日に利用開始をお約束するものではありませんので、予めご了承ください

同意欄の確認 別紙「個人情報をお預かりする場合の通知及び同意書」をお読みの上、同意チェック欄に記入ください。 同意チェック欄無き場合はお申込み受付不可となります。

別紙「個人情報をお預かりする場合の通知及び同意書」に同意する	 □チェック欄

管理者情報 ※既に管理者 IDをお持ちの場合は管理者 ID欄にご記入下さい。

※ご利用中のサービスをお申込み時に申請された管理者情報をご記入ください。

管理者 ID												
	フリガナ											
御名前											•••	
代表者名	フリガナ											
(法人の場合はお書き下さい)										******	. * * *	
電話番号	()	_			FAX	()				
部署名	フリガナ						フリガナ		フリ	ガナ		
(法人の場合はお書き下さい)				担当者名			名					

申込内容

□新規にメールアドレス申込書と同時にメールウイルスチェックを申込む。					
□取得済みの全てのメールアドレスについてメールウイルスチェックを申込む。 ※同一の管理責任者用IDの全てのメールアドレスを指します。					
	けしており、追加申込する。 3のメールアドレスを指します。 ・ 申込むメールアドレスを以下にご記入ください。				
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					

※お支払い方法はお申込み時又は現在のお支払い方法に準じます。

個人情報をお預かりする場合の通知及び同意書(インターネット接続サービス PiPal 契約者用)

株式会社美唄未来開発センター(以下「弊社」という)は、インターネット接続サービス PiPal 契約者(以下「ご契約者様」という)の個人情報を、以下の通り取扱います。

1. 個人情報の利用目的

お預かりする個人情報は、「インターネット接続サービス PiPal」のサービス提供における請求、問い合わせ対応、連絡等のために利用いたします。あらかじめ明示した利用目的の範囲を超えて、ご契約者様の個人情報を利用する必要が生じた場合は、ご契約者様にその旨をご連絡し、ご契約者様の同意を頂いた上で利用いたします。

2. 個人情報提供の任意性

ご自身の個人情報を弊社に提供するかどうかにつきましては、ご自身で判断をお願いします。但し、個人情報をいただけない場合には、当社のサービスを受けられない可能性があります。あらかじめご了承頂きますようお願いします。

3. 個人情報の第三者への提供の制限について

当社は、以下のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者へ提供することはいたしません。

- ① ご本人の同意がある場合
- ② 法令に基づく場合
- ③ 人の生命、身体又は財産の保護のために必要で、本人の同意を得ることが困難な場合
- ④ 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
- ⑤国の機関又は地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることによって当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき

4. 個人情報の委託について

当社は、個人情報の取扱いを外部業者に委託する場合があります。この場合、委託する業者と契約を締結し、お預かりした個人情報を適正に管理いたします。

5. お預かりした個人情報の確認、訂正、追加又は削除、利用停止等について

当社は、保有する個人情報の開示、利用目的の通知、保有する個人情報の訂正、追加又は削除、利用停止等(以下「開示等」という。)のご請求を、ご本人より受付けいたします。開示等のご請求の具体的な手続きにつきましては、下記窓口までお問い合わせください。

6. 口座情報を収集する場合の通知事項

口座情報の利用目的	ご購入した商品及びサービスの代金を決済するために利用いたします
取得者	株式会社美唄未来開発センター
委託先	日本システム収納株式会社
保存期間	口座振替の決済及び登録は、決済代行会社である日本システム収納株式会社株式会社
	の口座決済サービス「SUPER かつ・かいしゅう」を利用しています。日本システム収納株式
	会社への開示後は、弊社では一切お客様の口座情報を保持いたしません。

【個人情報相談窓口】

株式会社美唄未来開発センター 総務部

〒079-0261 北海道美唄市字茶志内 726 番 2(茶志内町 3 区) 美唄ハイテクセンタービル TEL:0126-65-2121

【 個人情報管理責任者 】

株式会社美唄未来開発センター 総務部 塚本 睦美